

Библиотеку-музей журналиста открыли в Кулябе

В пригородном кишлаке Корези Боло открыта библиотека-музей журналиста Куввата Холова. Как сообщил нашему корреспонденту один из участников события, писатель Саид Рахмон, благодарные дети построили и открыли библиотеку к годовщине смерти отца. По его словам, Кувват Холов стоял у истоков СМИ Кулябской области. «В некоторых районах он создал газеты с нуля, а потом долгие годы возглавлял областную газету на таджикском языке «Рохи Ленин», - отметил С. Рахмон, добавив, что К. Холов заслуженно был принят в Союз журналистов и Союз писателей Таджикистана.

«Многие из ныне работающих в таджикской прессе журналистов - ученики Куввата Холова», - заявил С. Рахмон. Сама же библиотека построена на территории местной школы и семьей К. Холова подарена учебному заведению. На сегодня в библиотеке более 2 тыс. экземпляров различной литературы, здесь же уголок-музей журналиста К. Холова. «Присутствовавшие на церемонии открытия писатели и журналисты решили передать библиотеке свои произведения», - добавил С. Рахмон.

Мониторинговая служба НАНСМИТ